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Des mimes mathématiques - Fiche de I'activité

© Je pige une carte et je lis 'histoire.

© J'utilise le crayon effagable pour surligner les
informations importantes dans ['histoire.

© @ On mime I'histoire avec du matériel.

© Je complete la feuille de traces * .

© < © On échange les rdles.
| -
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Centres mathématiques 2° année

Des mimes mathématiques - Série 1 %

Samuel a 7 billes. Antoine lui en donne 6.
Combien Samuel a-t-il de billes en tout?

Camille a 13 collants. Elle en donne 6 a Marie.
Combien de collants Camille a-t-elle maintenant?

Léa a b fleurs. Louis lui en donne d'autres.
Maintenant, Léa en a 13.
Combien de fleurs Louis a-t-il données a Léa?

Guillaume a 14 figurines. Il en donne a Félix.
Maintenant, Guillaume ena 7.
Combien Guillaume a-t-il donné de figurines a Félix?

Ariane a des cartes. Justin lui en donne 8.
Maintenant, Ariane en a 14.
Combien Ariane avait-elle de cartes au départ?
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Keven a des bonbons. Il en donne 6 & Edouard.
* 6 Maintenant, Keven a 12 bonbons.
Combien Keven avait-il de bonbons en tout au début?

Gustave a 7 pommes. Rosalie ena 9.
Combien en ont-ils ensemble?

Mathieu a 5 friandises. Audrey en a 8 de plus.
Combien Audrey en a-t-elle en tout?

Hier, Sophie a donné 7 fleurs d sa mére. Aujourdhui,
* 9  ellelui en donne 6.
Combien de fleurs Iui a-t-elle données depuis 2 jours?

Lundi, Lucie a offert 7 collants et 7 étampes a ses
* 10 éleves.
Combien d'objets Lucie a-t-elle offerts?
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Des mimes mathématiques - Série 2 &

Simon a 7 billes. Alex en a 2 de plus. Combien ont-ils
de billes en tout?

Catherine a 23 collants. Elle en donne 1 dizaine et 5
® 2  unités a Marie. Combien de collants Catherine a-t-
elle maintenant?

Laura a 9 fleurs. Luc lui en donne d'autres.
® 3 Maintenant, Laura en a 22.
Combien de fleurs Luc a-t-il données a Laura?

Sébastien a 34 figurines. Il en donne a Tristan.
® 4  Maintenant, Sébastien en a 2 dizaines. Combien
Sébastien a-t-il donné de figurines a Tristan?

Amélie a des cartes. Justine lui en donne 12.
® 5  Maintenant, Amélie en a 29.
Combien Amélie avait-elle de cartes au départ?
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Lundi, Lucianna a offert 2 dizaines de collants et 19
® 6  étampes a ses éleves.
Combien d'objets Lucianna a-t-elle offerts?

Emile a des bonbons. Il en donne 12 & Léopold.
® 7 Maintenant, Emile a 18 bonbons.
Combien Emile avait-il de bonbons en tout au début?

Jean-Frangois a des pommes. Odile ena 9. Ensemble,
® 8 lsenont 21
Combien Jean-Frangois a-t-il de pommes?

Maxime a 13 friandises. Lara en a 19 de plus.
Combien Lara en a-t-elle en tout?

Hier, Sarah a donné 12 fleurs a sa mére.
® 10 Aujourdhui, elle lui en donne 2 de moins.
Combien de fleurs lui a-t-elle données depuis 2 jours?
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N Des mimes mathématiques - Mes traces

Série 1 %
1 6
2 7
3 8
4 9
5 10
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Série 2 @
1 6
2 7
3 8
4 9
5 10
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